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1. Ïàêåò äëÿ óïàêîâêè òåïëîâûõ áðèêåòîâ (îíè çàìåíÿþò äðîâà è óãîëü)
âìåùàåò äâà áðèêåòà. Âçÿëè 2019 îäèíàêîâûõ áðèêåòîâ è íåêîòîðîå êîëè÷å-
ñòâî ïàêåòîâ. Êîãäà áðèêåòû ðàçëîæèëè, îêàçàëîñü, ÷òî íåêîòîðûå ïàêåòû
ïóñòû, íåêîòîðûå ñîäåðæàò ïî îäíîìó áðèêåòó (ëåãêèå ïàêåòû), îñòàëüíûå �
ïî äâà (ïîëíûå ïàêåòû), ïðè÷åì ïóñòûõ ïàêåòîâ ñòîëüêî æå, ñêîëüêî ïîëíûõ.
Ñêîëüêî âñåãî ïàêåòîâ áûëî âçÿòî? Åñëè òå æå 2019 áðèêåòîâ óïàêîâàòü òàê,
÷òî êàæäûé ïàêåò ëèáî ëåãêèé, ëèáî ïîëíûé, òî ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ýòî
ìîæíî ñäåëàòü?

2. Òóðèñò ïðîøåë èç ñåëà Áëèæíèå Ãîðêè â äåðåâíþ Äàëüíèå Õîëìû è
îáðàòíî èç Äàëüíèõ Õîëìîâ â Áëèæíèå Ãîðêè. Îí øåë ñî ñêîðîñòüþ 10/3
êì/÷, êîãäà ïîäíèìàëñÿ â ãîðó, 5 êì/÷ � êîãäà ñïóñêàëñÿ ñ ãîðû, è 4 êì/÷ �
ïî ðîâíîìó ìåñòó. Ðàññòîÿíèå ìåæäó Áëèæíèìè Ãîðêàìè è Äàëüíèìè Õîë-
ìàìè ðàâíî 12,5 êì. Êàêîå âðåìÿ çàíÿë âåñü ïóòü è êàêîâà ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü
òóðèñòà íà âñåì ïóòè?

3. Â êâàäðàòå ABCD òî÷êè E è F � ñåðåäèíû ñòîðîí BC è CD. Â òðå-
óãîëüíèêAEF , èìåþùèé ïëîùàäü 9 ñì2, âïèñàíà îêðóæíîñòü. Íàéäèòå êðàò-
÷àéøåå ðàññòîÿíèå îò âåðøèíûC äî òî÷êè ýòîé îêðóæíîñòè. (Îêðóæíîñòü è

ïðÿìàÿ êàñàþòñÿ, åñëè îíè èìåþò ðîâíî îäíó îáùóþ òî÷êó,òî÷êó êàñàíèÿ.

Îêðóæíîñòü, âïèñàííàÿ â ìíîãîóãîëüíèê, êàñàåòñÿ êàæäîé èç åãî ñòîðîí.
Êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè è äèàìåòð, ïðîõîäÿùèé ÷åðåç òî÷êó êàñàíèÿ,

ïåðïåíäèêóëÿðíû. )

4. Ñðåäíèì àðèôìåòè÷åñêèì n ÷èñåë x1, . . . , xn íàçûâàåòñÿ ÷èñëî
Sn(x1, . . . xn) = (x1 + · · ·+ xn)/n.

1) Ïðîâåðüòå, ÷òî S4(a, b, c, d) = S2(S2(a, b), S2(c, d)).
2) Âåðíà ëè ôîðìóëà S3(a, b, c) = S2(a, S2(b, c))?
3) Íàéäèòå íåèçâåñòíîå x èç óðàâíåíèÿ S3(a, b, c) = S2(a, S2(bx, cx)).

5. Äîâîëüíî ðåäêîé ÿâëÿåòñÿ äàòà 20 ôåâðàëÿ 2002 ã. Å¼ öèôðîâàÿ çàïèñü
20.02.2002 îáëàäàåò ñëåäóþùèìè ñâîéñòâàìè: 1) îíà ñîñòîèò èç äâóõ îäèíàêî-
âûõ ÷åòâåðîê öèôð, 2) â êàæäîé ÷åòâåðêå öèôðû ðàñïîëîæåíû ñèììåòðè÷íî,
3) ðàçëè÷íûõ öèôð íå áîëåå äâóõ.

Íàéäèòå âñå äàòû, îáëàäàþùèå ýòèìè ñâîéñòâàìè.
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1. Íàéäèòå x, ïðè êîòîðîì ðàâåíñòâî
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âûïîëíÿåòñÿ ïðè âñåõ äîïóñòèìûõ a.

2. Àâèàïðåäïðèÿòèå ¾Ñîëíå÷íàÿ Êîëûìà¿ èìååò 12 âåðòîëåòîâ è òðè òåõ-
íè÷åñêèå ïëîùàäêè, ïåðâàÿ èç êîòîðûõ ìîæåò îáñëóæèâàòü 5 âåðòîëåòîâ,
âòîðàÿ � 4 è òðåòüÿ � 3. Ñêîëüêèìè ðàçëè÷íûìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàñïðå-
äåëèòü âåðòîëåòû àâèàïðåäïðèÿòèÿ ïî ýòèì ïëîùàäêàì äëÿ îäíîâðåìåííîãî
òåõîáñëóæèâàíèÿ?

3. Â êëàññå 30 ó÷åíèêîâ. Ñðåäíèé ðîñò âñåõ ó÷åíèêîâ êëàññà ðàâåí 165 ñì.
Ñðåäíèé ðîñò äåâî÷åê ðàâåí 162 ñì, à ñðåäíèé ðîñò ìàëü÷èêîâ ðàâåí 172 ñì.
Ñêîëüêî â êëàññå ìàëü÷èêîâ è ñêîëüêî äåâî÷åê?

4. Òðåóãîëüíèê èìååò äëèíû ñòîðîí 1, x è y óñëîâíûõ åäèíèö äëèíû.
Êàæäîìó òàêîìó òðåóãîëüíèêó ìîæíî ñîïîñòàâèòü òî÷êó íà êîîðäèíàòíîé
ïëîñêîñòè XOY , è íàîáîðîò, êàæäîé òî÷êå ñ êîîðäèíàòàìè (x, y) ìîæíî ñî-
ïîñòàâèòü òðåóãîëüíèê ñ óêàçàííûìè ñòîðîíàìè. Èçîáðàçèòå íà ïëîñêîñòè
XOY ìíîæåñòâî âñåõ òî÷åê, ñîîòâåòñòâóþùèõ ðàâíîáåäðåííûì òðåóãîëüíè-
êàì.

5. Êîùåé Áåññìåðòíûé îáåùàåò îòïóñòèòü Âàñèëèñó íà âîëþ, åñëè îíà
âûèãðàåò ó íåãî â òàêóþ èãðó. Ïåðâûì õîäîì êó÷ó èç 2019 êîñòåé ìîæíî
ðàçäåëèòü íà äâå ïðîèçâîëüíûå ÷àñòè. Âòîðûì õîäîì íà äâå ÷àñòè äåëÿò
îäíó èç äâóõ îáðàçîâàâøèõñÿ êó÷ è òàê äàëåå. Õîäÿò ïî î÷åðåäè, è òîò, êòî íå
ìîæåò ñäåëàòü î÷åðåäíîé õîä, ïðîèãðûâàåò. Êàêîé õîä (ïåðâûé èëè âòîðîé)
äîëæíà âûáðàòü Âàñèëèñà, ÷òîáû ïîëó÷èòü ñâîáîäó? Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü
ñâîé îòâåò.
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1. Çà íåäåëþ äî íîâîãîäíåãî ïàðàäà ñíåãîâèêîâ ïåðâûé ñåêðåòàòü çàÿâèë,
÷òî ñîáðàëîñü óæå íå ìåíåå 2020 ó÷àñòíèêîâ. ¾Íåò, 2020 ó÷àñòíèêîâ åùå íå íà-
áðàëîñü¿, � çàÿâèë âòîðîé ñåêðåòàòü, ïîðûâøèñü â áóìàãàõ. ¾Òîëüêî ÷òî ïðè-
áûë ïåðâûé ñíåãîâèê!¿ � ðàäîñòíî ñîîáùèë ïî òåëåñâÿçè êîìåíäàíò. Ñêîëüêî
æå ñíåãîâèêîâ ñîáðàëîñü íà ìîìåíò ýòîãî ðàçãîâîðà, åñëè äîñòîâåðíî èçâåñò-
íî, ÷òî òîëüêî îäíî èç òðåõ óòâåðæäåíèé èñòèííî?

2. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ðåøåíèé ÷èñëîâîãî ðåáóñà

+
∗ ∗ 0 ∗
∗ 0 ∗ ∗
3 0 0 1

Â êîòîðîì ñèìâîëû ∗ îçíà÷àþò ïðîèçâîëüíûå öèôðû (ñîâïàäàþùèå èëè
ðàçëè÷íûå).

3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà p, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé{
y = x+ p,√
y =

√
x+
√
p

èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.
Äëÿ êàæäîãî äîïóñòèìîãî çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà èçîáðàçèòå íà êîîðäèíàò-

íîé ïëîñêîñòè âñå òî÷êè (x, y), óäîâëåòâîðÿþùèå ýòîé ñèñòåìå óðàâíåíèé.

4. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ABCD ñî ñòîðîíàìè AB äëèíû 4 è BC äëèíû 2
âçÿòà òî÷êà E òàêàÿ, ÷òî

AE = 3 ·BE = 3 · CE.

Íàéäèòå ðàññòîÿíèÿ AE è DE.

5. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî

20203 + 20193 + 3 · (20202 + 20192)− 7 · (2020 + 2019)

äåëèòñÿ íà 3.
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